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Sessão Ordinária do Quarto Ano Legislativo da Câmara Municipal de Tijucas, Realizada no dia

30 de julho de 2020.

 

Ata da Quarta Sessão Ordinária do Quarto Ano Legislativo da Câmara Municipal de Tijucas,

Realizada no dia 30 de julho de 2020.

No trigésimo dia do mês de julho de dois mil e vinte, às vinte horas, esteve reunida a Câmara de Vereadores de
Tijucas, na sala virtual das sessões, à partir de seu edifício, sito a Rua Coronel Buchelle nº 180. Havendo número
legal, o Senhor Presidente invocou a proteção de Deus para declarar aberta a presente reunião. O Senhor
Presidente solicitou à Senhora Vice-Presidente que realizasse a chamada dos senhores Vereadores, estando todos
presentes. Na sequência, o Senhor Presidente convidou a Senhora Vereadora Maria Edézia da Silva Vargas a
realizar a leitura de uma passagem bíblica. Pequeno Expediente, o Senhor Presidente solicitou à Senhora Vice-
Presidente que realizasse a leitura da ata da sessão anterior. Colocou em discussão e votação a ata, sendo
aprovada. Em seguida, o Senhor Presidente convidou a Senhora Vice-Presidente a realizar a leitura do expediente
recebido. Prolongamento do Grande Expediente, o Senhor Presidente colocou em discussão e votação as
indicações nº 133/2020 de autoria do Vereador Fernando Fagundes e nº 134/2020, de autoria da Vereadora
Fernanda Melo Bayer, sendo ambas aprovadas. Ordem do Dia. O Senhor Presidente convidou a Senhora Vice-
Presidente a realizar a leitura dos pareceres da Comissão de Constituição e Justiça, da Comissão de Finanças,
Orçamento e Fiscalização Financeira e da Comissão de Educação, Cultura, Juventude, Direitos Humanos, Saúde,
Obras, Serviços Públicos, Indústria e Comércio ao Projeto de Lei nº 2388/2020. Solicitou em seguida que a Senhora
Vice-Presidente realizasse a leitura do Projeto de Lei nº 2388/2020. Feita a leitura, o Senhor Presidente colocou em
discussão e única votação o referido Projeto, sendo aprovado por unanimidade. Não tendo mais nada a tratar, o
Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão, comunicando que a próxima sessão seria convocada
conforme a demanda de matérias da Casa, e posteriormente divulgada nos portais da Câmara, e para constar, foi
lavrada a presente ata.

_

Ricardo Alexandre Vieira 

Técnico Legislativo
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“A primeira impressão que se tem de um governante e da sua inteligência é dada pelos homens que o cercam.” 

NICOLAU MAQUIAVEL 
 

Ata da Quarta Sessão Ordinária do Quarto Ano Legislativo da Câmara 

Municipal de Tijucas, 

Realizada no dia 30 de julho de 2020. 

 

No trigésimo dia do mês de julho de dois mil e vinte, às vinte horas, esteve reunida a 

Câmara de Vereadores de Tijucas, na sala virtual das sessões, à partir de seu edifício, 
sito a Rua Coronel Buchelle nº 180. Havendo número legal, o Senhor Presidente 

invocou a proteção de Deus para declarar aberta a presente reunião. O Senhor 

Presidente solicitou à Senhora Vice-Presidente que realizasse a chamada dos 

senhores Vereadores, estando todos presentes. Na sequência, o Senhor Presidente 

convidou a Senhora Vereadora Maria Edézia da Silva Vargas a realizar a leitura de 

uma passagem bíblica. Pequeno Expediente, o Senhor Presidente solicitou à Senhora 

Vice-Presidente que realizasse a leitura da ata da sessão anterior. Colocou em 
discussão e votação a ata, sendo aprovada. Em seguida, o Senhor Presidente 

convidou a Senhora Vice-Presidente a realizar a leitura do expediente recebido. 

Prolongamento do Grande Expediente, o Senhor Presidente colocou em discussão e 
votação as indicações nº 133/2020 de autoria do Vereador Fernando Fagundes e nº 
134/2020, de autoria da Vereadora Fernanda Melo Bayer, sendo ambas aprovadas. 

Ordem do Dia. O Senhor Presidente convidou a Senhora Vice-Presidente a realizar a 

leitura dos pareceres da Comissão de Constituição e Justiça, da Comissão de 
Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira e da Comissão de Educação, Cultura, 
Juventude, Direitos Humanos, Saúde, Obras, Serviços Públicos, Indústria e Comércio 
ao Projeto de Lei nº 2388/2020. Solicitou em seguida que a Senhora Vice-Presidente 

realizasse a leitura do Projeto de Lei nº 2388/2020. Feita a leitura, o Senhor 
Presidente colocou em discussão e única votação o referido Projeto, sendo aprovado 

por unanimidade. Não tendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente declarou 

encerrada a presente sessão, comunicando que a próxima sessão seria convocada 
conforme a demanda de matérias da Casa, e posteriormente divulgada nos portais da 

Câmara, e para constar, foi lavrada a presente ata. 
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